2~
E

o, Lol "ol A 4] Zheket 442 L}

NS

<t I~

0| ©

— <t

|



AepEaE el o, 227k 2 S of

@® 0.3 @ 1.25 ® 1.05 @ 2.005 ® 3.104



oL ALY

0.322} 2717} 27

o =
=R

=

3.

®

64
200

©)

16
20

32
100









o7k 245
Syt

@
EH_O_
gzte
o] 277} &
quq

N
‘o
el

olo



-

60°)

7K

L o] Zo]

G

® 7 Lo A7)









10. The-g UERE Aow orula] ghe AL ofn AYUA

70 me 28 A A

29| dol = nfe)

ol Al Lol ) 3 Algo] 27 H=
Y72

5 47 5 1
U 2 SRCRE
D53 © 5 *3







12, s WieAls shAl 2.
6.75+ 5



13.

[]

895+5=179=895+5



14. tae AXtsHA 2.

4)20.2



g2 S Bhe R ste] 24 ) AelrbA] EhiAL 9.




16. ER7FEAET 16 o 331, £42 HERHH 0.36 9 25 ol
AQU7t?
8 9 24 36 100
@ — @ — ® — @ =2 G =



™ o

®



A a4z YEty Al 2kt 2

pS)
1

AUk, 7 ek o gro] mhy

B Q.

[l

D

2 @



19. o5& ARtsHA L.
51.5+ 515+ 51.5 + 51.5 + 51.5

D L
=%



63x0.08=63xg= g =

100 100




21. [ Jobel Solg 7k vhoix v Aot 2 A ol 2914 12

Al
® 0.068%x] |=6.38 @ [ ]x0.259 =259
@ [ |x4.05 =405 @ 2.85x[ |=285

® [ ]x0.2887 = 28.87



22. 125x62="7750 & o}, t}-& Fo] EH A

S T2AQ.
@ 1.25%x0.62 = 0.075 @ 125%x62="775
® 125 % 0.062 = 7.75 @ 0.125%x62 ="17.75

® 1.25%x620 = 775



23. 94x1.09x4.95°] &2 253 off H A2 0x] oA d=
AL

@© FA= @ Az @ d A2l
@ oA 72 ® oA 22 5



Azt 1L ez AR 1ud 2oo] A AR it

©
=

ot

24.

2t m=

T

o

@ 47tgane

ZIgdaLc

]_

~

@

Fra

Jd=co

T

N
<A

T



_1@0
~

SHA 2.

=E

#o] Ao]

Wiy

cm



L ~--30cm--" T

cm?



27. g2 AdAE=geld. H




o
‘_._mO
__AO

!

~

) r

—
1jo

oy T

o|) o|J

25°






B

—

_ZO
s
o

fife)

0|

—

Nfo
)
_XO
o

el

~u

30°

=

“--10cm -~

|

@ A& =no



A
Al

M
HAl 2.

S

.é__]‘_

ThAl Abgo] Egro] hiro] 2t AL G S

mE

I
A 32

31.



32. H=< AxtsHAlL.

4
Hh=x4+13
7




w2 7| 2

[e]
ze

J
%

o
W
o
o

"~

1 1
@ 5-km ® 7-km

@ 3lkm

® 11=km

1
@ 9-km



_ 1
34. o] 553 0% Uiolob A2 5 2 Leleiy 1. o] HisY

o}, vk A4s gL dnkelx] FotAe,

3 1 3 1
© 17 @ 24 ® 37 @ 57 ® 7



35. o= WAl SollM Kol 12 & AL ol Ayt

D 042=6 ® 3.12=+2 ® 054+5

@ 6.4+8 ® 48+6



36. 19 &g =271 6, 0.01 2] 2] 9] £247F 7, 0.001 2] AHa]e] S=2p7t
59 2545 7|FESE vt27 Uerd 22 ol AdU7t?

3 7 11 9 3
@ 655 @ 652 ©) 635 @ 6= ® 610



37.

cheat gol 248 A met I A
G2 A AL ol AU

0.26 0.86

) 1.01

@ @0.41 © 0.57
® @040 0.72
® @041 © 0.73

@ @0.41 © 0.71
@ 30.48 © 0.71



38.

T} Zo| A 7.5 71 7S Sk o]

59 2 _11 93
§7 E, 71767 E, 7.35
93
7.35 —
@ @ 12

11
® 7%

2
@75



39.
77k
D 0.827 x 512 = 423.424

® 0.827 x 512 = 4.23424

® 827 x0.0512 = 42.3424

827 x 512 = 423424 & o|§

asEe

o

3ted,

]
=t

[%ﬂ

A
2

Py
1A
i

rlo

2~
T

@ 8270 x0.512 = 4234.24

@ 827 x5.12 = 4234.24



40. T % Bol AL ARH &MY 17158 A9,
A 0.37x7.2 © 126x6.5x4
© 42%x26x%x5
g

o e




41, of@ 5ol 455 Fojol F 2L FRstel U@HY 0.27} F A&,
vk AlsrshE el kA2,

D
=%



km






44. WeAle) 58 e dsie] 4% 54 A7 YA 2.
25 +13=1.9230---

D L
2%



45.

Ag e B HTe

N

10]7} 38 mQl 2 9] F&o 28 71 9] AHr-&

=
AR o ych ZHa} 21 Afe]o] A= oF E m= of
of st=A] BhEdsto] 44 A A= 7R FSHALL. (o]l 1 0.666--- —
°F 0.67)

ol

oF m

(O h=x



20



47. o8 2gelN A7tg 1 Lea 47 ence
FAYr}. 7 12wl 278 AL,




1 |
AUt 2 @), 2 @9 2719 &

19
!

Z]
4
FE Lhehd

N

a
L




ol A

5]

[e]
v

7

o
—

FAOD oA o I ot
A2l AL, 7h2dl A

49.

2] 4 Fo) A o]e} 2

M



50. 3%9e] 22,0584 W 7k AAZ U o] AAE 8o &

3
2 we) 7 1917 FokAS.

ol

B e

Mo



